

Settore Servizi alla Persona

DETERMINAZIONE

Registro di servizio 20 del 29/02/2024

Registro Generale 98 del 29/02/2024

OGGETTO:

Liquidazione contributo alla Polisportiva Bruinese per integrazione tariffe di iscrizione ai corsi sportivi, come da convenzione anno 2023/2024 e impegno di spesa per l'anno 2024/2025.

Il Responsabile del Settore Servizi alla Persona

Visto l'art. 16 della convenzione con la Polisportiva Bruinese per la gestione dell'impianto sportivo di via Piossasco, approvata con deliberazione della Giunta Comunale n. 61 del 4/10/2012, e successivamente integrata con provvedimento n. 68 del 17/10/2013, il quale prevede la facoltà dell'Amministrazione di erogare contributi *una tantum* destinati a coprire il mancato introito causato dalle agevolazioni tariffarie per le famiglie bruinesi in difficoltà economica (documentata tramite ISEE) ed alle riduzioni per più di un figlio iscritto;

Vista la deliberazione della Giunta comunale n. 7 del 25/02/2021 con la quale si è determinata una nuova scadenza della convenzione con la Polisportiva Bruinese per la gestione dell'impianto sportivo di Via Piossasco, a seguito del periodo di sospensione delle attività causate dall'emergenza sanitaria da COVID-19, indicando la nuova scadenza il 30/09/2022;

Vista la deliberazione della Giunta comunale n. 66 del 07/10/2022 con la quale è stata prorogata la scadenza della convenzione con la Polisportiva Bruinese per la gestione dell'impianto sportivo di via Piossasco, ai sensi dell'art. 10-ter del D.L. 73/2021, convertito con modificazioni dalla L. 106/2021, fino al 31/12/2023, alle medesime condizioni della convenzione in essere;

Vista altresì la deliberazione della Giunta comunale n. 98 del 08/09/2022 con la quale è stata ulteriormente prorogata la scadenza della convenzione con la Polisportiva Bruinese per la gestione dell'impianto sportivo di via Piossasco, ai sensi dell'art. 10-ter del D.L. 73/2021, come da ultimo modificato dal D.L. n. 228 del 30/12/2021, convertito con modificazioni dalla L. n. 15 del 25/02/2022, fino al 31/12/2025, alle medesime condizioni della convenzione in essere;

Dato atto che il Consiglio comunale ha previsto un apposito stanziamento alla voce di bilancio 2360/5/1 "Contributo per attività sportive a famiglie indigenti" per un importo di € 4.000,00 con il quale, per le medesime motivazioni già espresse con deliberazione della Giunta comunale n. 12/2021, in seguito ad apposito rendiconto della Polisportiva Bruinese (pervenuto al prot. n. 2263 del 22/02/2024), viene erogato un contributo per le finalità sopra indicate, per l'anno sportivo 2023/2024;

Dato atto che, ai sensi dell'art 15 della convenzione, la Polisportiva Bruinese è in regola con la presentazione dei rendiconti e delle relazioni annuali;

Ritenuto opportuno liquidare alla Polisportiva un contributo pari ad € 4.000,00 per i motivi sopra esposti, quale contributo per le agevolazioni alle famiglie in base alle certificazioni ISEE per la stagione sportiva 2023/2024;

Vista la propria determinazione n. 105 del 17/02/2023 con la quale era stata impegnata la somma prevista a Bilancio 2023 – impegno n. 374/2023;

Accertato, ai sensi dell'art. 9, comma 1, lett. a), numero 2, del decreto legge 1 luglio 2009, n.78, convertito con modificazioni dalla legge 3 agosto 2009, n. 102, che il programma dei pagamenti conseguenti all'assunzione degli impegni di spesa del presente provvedimento, è

compatibile con i relativi stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica e sue successive modificazioni e integrazioni;

Visti gli artt. 107 e 183 del citato D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; Visto l'art. 28 del vigente Statuto Comunale;

Visti gli artt. 6 e 7 del vigente Regolamento Comunale sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi;

Attestata la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi dell'art. 147-bis del D.Lgs. 267/2000 così come introdotto dal D.L. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012;

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 12 del 15/02/2024 con la quale è stata approvata la variazione al Piano Esecutivo di Gestione per l'anno in corso.

DETERMINA

- di liquidare e pagare alla Polisportiva Bruinese (P.I. 05160510011) il contributo dell'importo di € 4.000,00 secondo le procedure consolidate, a titolo di copertura del mancato introito dovuto alle agevolazioni tariffarie concesse alle famiglie bruinesi in difficoltà economiche e con più di un figlio iscritto, per la frequenza dei loro figli ai corsi organizzati dalla Polisportiva Bruinese, per l'anno sportivo 2023/2024. Il contributo è esente dalle ritenute di legge 4% in quanto svolto da ente non commerciale per attività istituzionali senza scopi di lucro, dando atto che la spesa risulta già impegnata con la determinazione n. 105 del 17/02/2023, alla Missione 06 Programma 01 Titolo 1 Macroaggregato 104 voce 2360 capitolo 5 Articolo 1 "Contributo per attività sportive a famiglie indigenti" (I. 374/2023);
- di impegnare la somma di € 4.000,00 a favore all'Associazione Dilettantistica Polisportiva Bruinese (P.I. 05160510011) a titolo di copertura del mancato introito dovuto alle agevolazioni tariffarie concesse alle famiglie bruinesi in difficoltà economiche e con più di un figlio iscritto, per la frequenza dei loro figli ai corsi organizzati dalla medesima per l'annualità 2024/2025, con imputazione alla Missione 06 Programma 01 Titolo 1 Macroaggregato 104 Voce 2360 Capitolo 5 Articolo 1 "Contributo per attività sportive a famiglie indigenti" del bilancio per il corrente esercizio finanziario 2024 che presenta la voluta disponibilità;
- di dare atto che il contributo per la stagione sportiva 2024/2025 sarà liquidato dietro presentazione di apposito rendiconto da parte della Polisportiva Bruinese;
- di dare atto che il presente provvedimento viene assunto dal sottoscritto Responsabile del Settore Affari Generali ai sensi dell'art. 6 del Regolamento Comunale sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi.

La presente determinazione diventa immediatamente eseguibile dalla data dell'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

Bruino, 29/02/2024

Per Il Responsabile del Servizio
Il sostituto
Firmato Digitalmente
Diego Bazzucco